

Nr. 10 / 05.05.2021

BULETIN DE AVERTIZARE

Se recomanda executarea tratamentului fitosanitar la *cereale* pentru combaterea complexului de boli foliare: **fainarea (Erysiphe graminis)**, **septorioza (Septoria spp.)**, **rugina (Puccinia spp.)**, **helminthosporioza (Helminthosporium spp.)**.

Folositi unul din produsele de mai jos:

PRODUS	DOZA
AVIATOR XPRO 225 EC	0,6 – 1,0 litri/ha
AMISTAR	0,75 – 1,0 litri/ha
BAGANI	1 litru/ha
FALCON PRO	0,6 – 0,8 litri/ha
FAXER	1 litru/ha
GLOBAZTAR	1 litru/ha
KANTIK 450 EC	1,5 – 2,0 l/ha
LIBRAX	0,67 – 2,0 l/ha
MIRAGE 45 EC	1,0 litru/ha
NATIVO 300 SC	0,8 – 1,0 litri/ha
ORIOUS 25 EW	0,5 litri /ha
PROSARO 250 EC	0,75 – 0,9 litri/ha
TEBUCUR 250 EW	0,5 litri/ha
ZANTARA 216 EC	1 – 1,2 litri/ha

... si alte produse omologate

Alte recomandari :

Folositi numai produse de protectia plantelor omologate in Romania si provenite din surse autorizate. Cititi cu atentie eticheta produsului inainte de utilizare si respectati recomandarile.

Luati masurile ce se impun pentru protectia mediului inconjurator.

Respectati cu strictete normele de lucru cu produsele de protectia plantelor si pe cele de securitate a muncii, **de protectie a albinelor si animalelor.**

Reamintim producătorilor agricoli obligativitatea respectării prevederilor legale privind depozitarea, manipularea, utilizarea produselor de protecție a plantelor și completarea la zi a **Registrului de evidență a tratamentelor cu produse de protecție a plantelor**. Se vor utiliza numai produse omologate ce sunt înregistrate în baza de date **PEST EXPERT** care poate fi accesată la adresa web: <https://aloe.anfd.ro/>.

Va informăm că în anul **2021 OFICIUL FITOSANITAR BRAȘOV** organizează cursuri de instruire și certificare în domeniul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor, în conformitate cu art. 5 din OUG nr. 34/2012 pentru stabilirea cadrului instituțional de acțiune în scopul utilizării durabile a pesticidelor pe teritoriul României, aprobată prin Legea nr. 63/21.03.2013.

Beneficiarii sistemului de instruire sunt utilizatorii profesioniști, distribuitorii și consilierii așa cum sunt prevăzuți la art. 3 literele a, b, c din OUG nr. 34/2012, respectiv:

- **utilizator profesionist** – orice persoană care utilizează pesticide în cadrul activității sale profesionale, inclusiv operatori, tehnicieni, angajatori și liber profesioniști, atât din sectorul agricol cât și din alte sectoare;
- **distribuitori** - orice persoană fizică sau juridică care introduce un pesticid pe piață, inclusiv angrosiști, vânzatori cu amanunțul, vânzatori și furnizori;
- **consilier** – orice persoană care a dobândit cunoștințe corespunzătoare și oferă consultanță în ceea ce privește gestionarea daunătorilor și utilizarea în siguranță a pesticidelor, în cadrul exercitării unei activități profesionale sau al prestării unui serviciu comercial, inclusiv serviciile private de consultanță independentă și serviciile publice de consultanță, agenții comerciale, producătorii de produse alimentare și vânzătorii cu amanunțul, dacă este cazul.

Scopul instruirii este accesul utilizatorilor profesioniști, distribuitorilor și consilierilor la dobândirea și perfecționarea cunoștințelor precum și pentru dezvoltarea de noi competențe în vederea utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor și a reducerii riscurilor asociate utilizării acestora asupra sănătății umane și a mediului.

Datorită pandemiei cursurile se organizează în sistem online.

Atasăm cererea de înscriere și condițiile obligatorii pentru participarea la cursul de instruire precum și declarația că dețineți tehnica necesară pentru desfășurarea cursului în sistem online.

Va recomandăm **“Ghidul pentru utilizarea în siguranță a produselor de protecție a plantelor”** aflat pe: <http://www.madr.ro/norme-de-eco-conditionalitate-in-domeniul-fitosanitar.html>, pentru o mai bună informare a dumneavoastră.

SEF SERVICIU,
dr.ing. Manole Liliana



Intocmit,
ref. Iov Laura Camelia

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Laura Camelia Iov".